

Вы гордость нашего народа®

Рабочий день в медицинском центре "Мирас" начинается в 8 утра и заканчивается, когда уходит последний пациент. Происходит это нередко в восьмом-девятом часу вечера. Если вы посетите частную клинику, то воочию убедитесь, что "Мирас" нашел свое признание у людей.

Говоря же языком человека, сдержанного в эмоциях, медицинский центр, созданный два года назад супругами Садыковыми, прочно занял сектор по оказанию плановой хирургической, гинекологической, урологической стационарной и поликлинической помощи. За 10,5 месяца текущего года здесь стационарно пролечено 1000 человек, прооперировано 500 больных. Факт объем амбулаторного медицинского обслуживания. По сравнению с прошлым годом эти показатели увеличились практически вдвое.

40 проц. от всего числа пациентов составляют горо-

жане, 60 проц. - жители сельской местности. 6 проц. пациентов - из-за пределов области. Это свидетельствует о том, что "Мирас" является конкурентоспособным в сфере медицинских услуг не только в нашем регионе. Добрая слава о профессионализме коллектива частной клиники Садыковых уже перешагнула границы Костанайщины.

За два года деятельности "Мирас" сэкономил для областного бюджета 24 млн. тенге.

В "Мирасе" органично сочетаются высокое качество медицинского обслуживания и доступные для широких слоев населения цены, которые ниже, чем во многих других лечебных учреждениях области (60 проц. от всего количества пациентов в "Мирасе" - пенсионеры).

Новый импульс медицинский центр получил благодаря финансовой поддержке, предоставленной под залог здания и оборудо-

вания. На данные средства было создано дополнительно 8 рабочих мест. Приобретены шовный материал, оборудование для нар-

медицинского центра, Галим Садыкович отметил, что благодаря постоянному вниманию со стороны акимата развитие "Мираса" идет

когда", - шутит Садыков и уже серьезно добавляет: "Если мы хотим не отстать от времени и успешно развиваться, нам необходимо

МЦ "Мирас" - 2 года

Поздравляю всех сотрудников "Мираса" с днем рождения нашего общего медицинского центра, который создаем совместно своим тяжелым трудом. Особые слова благодарности хочу сказать Р. Садыковой, Т. Шульга, Ж. Темиргалиеву, Н. Кононовой, А. Амановой, Е. Кизимовой, В. Савенко, В. Ершовой, А. Райну, Г. Истоминой, Н. Хоровской, Р. Нугумановой, О. Голиковой, Г. Гудниковой, Ж. Испамбетову, Т. Родиной и всем, кто сотрудничает с нами. Я благодарю тех, кто поддерживает и помогает нам. Это А. Рау, Л. Лескова, специалисты акимата и коллеги из ЦГБ. **Здоровья и счастья вам!**

Г. САДЫКОВ.

более интенсивно. Если на первом этапе создания центра перед его администрацией руководством города было поставлено условие сохранения здания, то на следующем этапе речь шла о создании новых рабочих мест и налогах, в настоящее время - об оснащении "Мираса" более современным оборудованием, наращивании объемов и ассортимента медицинских услуг.

Рассказывая о работе

более интенсивно. Если на первом этапе создания центра перед его администрацией руководством города было поставлено условие сохранения здания, то на следующем этапе речь шла о создании новых рабочих мест и налогах, в настоящее время - об оснащении "Мираса" более современным оборудованием, наращивании объемов и ассортимента медицинских услуг.

"Даже дух перевести не-

работать по достижению этих целей". Поэтому все заработанные средства вкладываются в улучшение материально-технической базы.

Поставлена задача по созданию лечебно-восстановительного центра по оказанию альтернативных медицинских услуг с элементами омоложения организма, задержки старения, снятия усталости и интоксикации, восстановления рабо-

тоспособности, решения эстетических проблем. Создание его идет полным ходом. Освоено применение элементов традиционной китайской медицины. Приобретено уникальное оборудование, единственное в Северном Казахстане - комплекс "VIP LINE". Позволяет решать эстетические проблемы, такие как коррекция фигуры с устраниением жировых отложений, целлюлита, "пивного" живота, а также поднятие груди и формирование "бразильской" попки. За 15 минут первого сеанса можно получить уменьшение объема тела, измеряемое сантиметрами. Поднимается тонус мышц, тонизируется кожа. 10 сеансов заменяют одну пластическую операцию на лице и шею.

Комплекс "VIP LINE" обладает широчайшим лечебным спектром при самых различных заболеваниях, перечень которых занимает более печатной страницы. Хороший эффект дает при лечении параличей, остеохондроза, артроза, варикоза, ишиаса, люмбаго, простатитов, бесплодия и т. д.

Поможет очистить лимфатические и кровеносные сосуды, вывести токсины и шлаки, что способствует омоложению организма.

С первых дней комплекс "VIP LINE" работает с полной нагрузкой в две смены.

Решают в "Мирасе" и вопрос по приобретению аппарата мониторинга очистки кишечника.

Рассказ о дне настоящего медицинского центра "Мирас" будет неполным без оценки пациентов его деятельности. Вот только несколько записей из книги отзывов:

"Низкий поклон всем, кто работает в "Мирасе". Ваши пациенты выздоравливают не по дням, а по часам и возвращаются в свои семьи".

"Вы, не считаясь со своим временем и трудностями, спасаете людей от болезней".

"Вы - гордость нашего народа".

И лучше о работе МЦ "Мирас", его создателей Галима Садыковича и Разиы Шакиржановны сказать трудно.

О. БАРАНОВА.